



ПРИЛОЖЕНИЕ 3

ПРОТОКОЛ № 2/10.01.2017 г.

ЗА ОЦЕНКА НА ПОДАДЕНИ ЗАЯВКИ ОТ РАБОТОДАТЕЛИ ПО ПРОЦЕДУРА ЗА
ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ „ОБУЧЕНИЯ И ЗАЕТОСТ ЗА
МЛАДИТЕ ХОРА” ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ” 2014-2020

СЪДЪРЖАНИЕ:

1. График на заседанията на комисията
2. Състав на оценителната комисия
3. Оценка на подадените заявки от работодатели

**I. ГРАФИК НА ЗАСЕДАНИЯТА НА КОМИСИЯТА ПО ЗАЕТОСТ КЪМ
ОБЛАСТНИЯ СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ**

Заседание №	От Дата/час	До Дата/час
Заседание 1	10.01.2017 г. – 11.30 ч.	10.01.2017 г. – 12.30 ч.

**II. СЪСТАВ НА КОМИСИЯТА ПО ЗАЕТОСТ КЪМ ОБЛАСТНИЯ СЪВЕТ ЗА
РАЗВИТИЕ**

Име	Длъжност	Роля
Станислав Дечев	областен управител на област Хасково	Председател
Валентин Ангелов	зам. областен управител на област Хаково	Зам. председател
Господин Господинов	директор дирекция „РСЗ” Хасково	Секретар
Венелин Парапанов	гл. експерт в Обл. администрация Хасково	Член
Добри Беливанов	кмет на община Хасково	Член
Иво Димов	кмет на община Димитровград	Член
Мария Киркова	кмет на община Харманли	Член
Георги Манолов	кмет на община Свиленград	Член



Милена Рангелова	кмет на община Симеоновград	Член
Анастас Анастасов	кмет на община Любимец	Член
Диана Овчарова	кмет на община Ивайловград	Член
Божин Божинов	кмет на община Тополовград	Член
Милко Армутлиев	кмет на община Маджарово	Член
Мухлис Сербест	кмет на община Стамболово	Член
Мюмюн Искендер	кмет на община Минерални бани	Член
Антония Тюйлиева	директор дир. „Бюро по труда” - Димитровград	Член
Тянка Кондов	директор дир. „Бюро по труда” - Хасково	Член
Тонка Караиванова	директор дир. „Бюро по труда” - Харманли	Член
Соня Славова	директор дир. „Бюро по труда” - Свиленград	Член
Василка Иванова	председател на РС на КНСБ - Хасково	Член
Марно Бисеров	председател на СРС на КТ „Подкрепа” Хасково	Член
Стефан Манахилев	директор РДСП - Хасково	Член
Д-р Соня Димитрова	директор РЗИ - Хасково	Член
Петър Андреев	директор дир. „Инсп. по труда” - Хасково	Член
Николай Латев	гл. експерт в ТСБ ”Юг”, отдел „СИ” Хасково	Член
Румяна Делчева	началник на РУО - Хасково	Член
Янчо Янев	председател на УС на ХТПП	Член
Георги Ривов	областен председател на ССИ - Хасково	Член
Стефан Димитров	регионален председател на КРИБ - Хасково	Член
Славейко Пънкин	зам. председател на РСК - Хасково	Член
Милка Костова	председател на „Съюз на инвалидите” Хасково	Член
Венета Антонова	председател на УС на Клуб „Юнеско” Хасково	Член
Иванка Душкова	председател на УС на Сдружение „Съюз за възстановяване и развитие” Хасково	Член
Малина Славова	председател на УС на Сдружение „Шанс и закрила” Хасково	Член



Днес 10.01.2017 г. се събра **Комисията по заетост** към Областния съвет за развитие на област Хасково за оценка на подадените заявки от работодатели в област Хасково по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ „Обучения и заетост за младите хора”.

В Комисията по заетост са получени 47 броя заявки от работодатели съгласно приложен приемо-предавателен протокол.

Подадените заявки от работодателя се оцениха съгласно утвърдена „Методика за подбор и оценка на подадени заявки от работодатели, кандидатстващи по процедури за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-1.010 „Обучения и заетост” и BG05M9OP001-1.005-0001 „Обучения и заетост за младите хора” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020.

При равен брой точки, Комисията по заетостта към Областния съвет за развитие класира кандидатите в съответствие с приоритетите на областната стратегия за развитие и на регионалните, областните и общинските планове за развитие, с приоритетите на националните стратегически документи и Националния план за действие по заетостта, по следния критерии „Осигуряване на заетост в икономическите дейности с приоритетно местно значение в съответствие с областните стратегии за развитие”.

Класираните на този етап заявки са определени въз основа на действащите към момента на подаването им размери на минималните осигурителни прагове и осигурителни вноски за 2016 г. Сключването на договори по класираните заявки ще се извърши съобразно актуализираните за 2017 г. размери, определени в Закона за бюджета на ДОО за 2017 г.

III. ОЦЕНКА НА ПОДАДЕНИТЕ ЗАЯВКИ ОТ РАБОТОДАТЕЛИ

1. В резултат на извършената оценка и на базата на получените точки, Комисията по заетост класира и предлага за финансиране следните подадени заявки от работодатели:

Област Хасково

№	Работодател	№ на заявка	ЕИК	Точки
1	РАЙ ЕООД	ОЗМ-2-09-15-1314	126621870	33
2	ИРЕ-ББ ЕООД	ОЗМ-2-09-15-177	202436500	32

